Alumni Feedback(2023-24)

Name of the Course Completed

o] .
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® BA

® BsC

® BCOM

@ BBA(CA)

@ BCA (Science)
® MCOM

® MsC

Special Subject for graduation/ Post graduation

26 responses

@ Hindi

@ Marathi

® Geography

@ History

@ Economics

® Chemistry

@ Organic Chemistry
® Commerce
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1. Whethei the colleae activitie
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ind curriculum has contributed in your present occupation?
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® nNo

b May be

2. How do you rate the courses you have learnt in the college in relation to your current job?
26 responses

@ Excellent
® Good
® Average

]

3. Rate the infrastructural facilities provided to you. (e.g. Labs, Library, Play Ground, canteen, hostel
etc.)
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@ Excellent
42.3% ® Good
@ Average

B




5. Rate the exposure you received from NSS/ NCC/ Sport/ Earn and Learn/ Culturai Us
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@ Exceilent
® Good
® Average
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7. Rate the cooperation you received from office staff.

26 responses

@ Excellent
® Good
® Average




8. Rate the behaviour 1
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9. Rate the cooperation from Examination department of the College.

26 responses

@ Good
@ Average
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206 responses

® ves
® rNo

84.6%

you received any help from Placement cell for getting job?

11. Have
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® Yes
® No
® Maybe




= E.OVEal experience of the coll

ege during your stay and after leaving the college

@ Excellent
® Good
@ Average

13. Would you like to contribute in various college activities? If 'Yes' kindly explain in short.
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14. Would YOuU recon

mend ou "
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15. for improvement in college teaching/ infrastructural facilities/ activities etc
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(Canteen facility are poor) B... Excellent Nice Y
As an Alumni of the college,... Good No....well our bjs is superb
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Feedback Committee Coordinator Principal
- Dr. Manisha Bora Dr. Sanjay Gaikwad




